

中信银行南京分行 锐意进取二十年

这是一个折射江苏经济历史画卷和金融改革浪潮的综合金融平台。从二十年前1个网点、4名员工、5000万资本金起步,到今天拥有6家二级分行、59个网点、2246名员工、总资产超1150亿元,中信银行南京分行坚持与江苏经济共发展,与江苏人民共成长。



“新型商业银行” 江苏试验田

1991年5月中信银行南京分行正式成立,自此肩负起植根江苏大地、为江苏经济多作贡献的历史征程和光荣使命。

“中信银行是中国改革开放中最早成立的新兴商业银行之一,而江苏又是中国改革开放东部的一个窗口,为此,中信银行南京分行既肩负与江苏经济建设打成一片,又承载着中国新型商业银行之路的尝试和探索。”中信银行南京分行负责人表示。他回忆说,在分行最早一批员工的努力下,中信银行南京分行依靠当时“新型商业银行”的优势迅速抢占了江苏部分市场,但核心仍是以简单规模扩张为主要手段的粗放型经营模式,并没有建立起真正新型商业银行的理念和机制。

直到本世纪之交,新任领导班子及时调整了经营理念,果断采取措施,转变粗放经营的思路和模式,确立以效益为核心、质量为前提、适度规模增长,实现协调发展的经营理念,加快建立健全科学、创新的等级行制度、客户经理制等制度,开辟了全新的景象。

自此,经过近十年的摸索,中信银行南京分行找到了一条真正适合“新型商业银行”发展的道路。

开拓现代金融市场的“蓝海”

在中信银行内部,南京分

行总结出的这条“新型商业银行”发展道路,被称为开拓现代金融市场的“蓝海”模式,为后来我国股份制银行改革和发展提供了许多宝贵的经验。

据了解,中信银行南京分行的这种现代金融市场的“蓝海”模式主要包括:重点推进业务转型工作,建立以产品覆盖率为标准的战略客户群,以公私联动、中高端客户营销作为零售业务战略,积极开展小企业金融、房地产金融业务,拓展同业合作渠道,大力发展中间业务,充分发挥公司业务优势,积极夯实储蓄、个贷、理财、信用卡的零售业务基础,坚持系统、平台、渠道的基础建设,打造集中化、专业化、集约化的商业模式,追求效益、效率、结构、质量、规模的协调发展。

在员工管理上,推行干部能上能下、收入能高能低、人员能进能出的机制,并根据业务需要,进行了分支机构、后台部门及岗位的整合,南京本部先后撤并了16个单产较低的储蓄所,营业网点由原来的40多个缩减成现在的19个。

“经过这次大调整,传统银行那套模式被抛弃,分行上下像输入了新鲜血液,生机勃勃。”上述人士表示,在接下来的几年里,中信银行南京分行进入快速发展期,各项业务突飞猛进。

在刚刚颁发的2009—2010中国金融机构金牌榜中,中信银行继2009年后再度蝉联“最佳股份制商业银行”大奖。同时,在第三届中国最受尊敬银行评选中,中信银行还荣

获了“2010年中国最受尊敬中资银行”、“2010年中国十大最佳零售银行”两项大奖。

创新进取全面融入 地方发展

目前,南京分行已在无锡、常州、南通、扬州、泰州、镇江等城市设立二级分行,辖内有营业机构56家,已形成了完善的营销网络。截至2010年6月30日,南京分行一般性存款余额1060亿元,实现了负债过千亿元的历史性跨越,成为中信银行系统内第一家超千亿元的分行。

在努力为股东创造价值增长、为客户提供解决方案、为员工提供成长空间的同时,南京分行积极履行社会责任,在经济社会发展中树立了负责任的银行形象。过去二十年中,中信银行南京分行紧跟江苏经济发展步伐,为社会各界和地方经济建设提供全方位的金融服务。

数据显示,中信银行南京分行成立以来,大力支持交通运输、城市基础设施建设、能源电力、高新技术、外贸等江苏省重点建设项目和重点发展行业,推出个人理财、信用卡、个人网银、个人贷款等高效便捷的金融服务。

“可以说,在助力江苏经济的每一个支点上,都有中信银行支持的力量和真诚的付出!”中信银行南京分行相关领导表示,在过去二十年改革开放道路上,中信银行始终与江苏一路相伴,新时期同样如此。
快报记者 刘果 通讯员 张开诚

»华泰视点



新年热点轮动 地产股中掘金

昨日大盘小幅高开,煤炭、有色股涨幅居前,但盘中跟进不力表明此板块已非市场热点,下探至2810点附近时,地产股突然发飙,“招保万金”引领大盘上涨创出新高,银行板块启动,市场人气再度激发,大盘继续高位震荡,午后逐渐走高,沪市尾盘收涨1.59%。

盘面上热点纷呈,机会颇多。昨天早盘煤炭股活跃,盘江股份、潞安环能、冀中能源涨势强劲。有色金属股先高开,后低走,午后,在驰宏锌锗涨停带动下,有色金属股卷土重来,西部资源、云南铜业再现强势。房地产板块是昨日最强板块,金地集团是当仁不让的领头羊。银行板块属于被动上涨,涨幅有限,走势有待观察。

从K线上看,大盘重回2850点为中枢的平台,两市涨停家数达到30家,所有行业板块均上涨,预示着一个良好的开端。但成交量仍然没有有效放大,地产、有色、煤炭等周期股的轮番上扬,意味着市场资金存在分歧,没有龙头的普涨行情面临2900点压力区域难以快速突破,银行股联动滞后,尚未能形成合力推动大盘进入上升通道,股指目前还不具备放量有效突破整理平台的能力,大盘在这一位置继续震荡的可能性很大。

同时我们也看到了积极的一面,那就是大盘蓝筹股风格转换有形成的可能性,以地产、银行为主的大盘蓝筹股估值明显偏低,价值洼地的回归正在慢慢形成,资金能否持续流向大盘蓝筹,更多取决于政策面,中小板、创业板与大盘蓝筹就像跷跷板的两头,热点的争夺大盘蓝筹昨天只是略胜一筹,所以在这个阶段我们还是要控制仓位,波段性操作,等待市场热点完全形成后,有了明确的方向再果断重仓介入。

华泰证券南京六合板门口营业部 奚蔚



知您所需·达您所愿



事业之外 还有更多成就 中信贵宾理财 让品质人生启航



荣膺《理财周报》2010年度最佳银行理财品牌

成熟完善的产品体系: • 理财产品品种多样 • 理财投资渠道广泛
专业优质的理财服务: • 强大支持平台,专业理财团队 • “一对一”客户理财服务
全面尊享的贵宾礼遇: • 机场贵宾权益,礼遇升级,贵宾专席,贵宾专列,贵宾专车

便捷完善的服务渠道: • 南京贵宾理财专区及贵宾理财中心双渠道
• 网银自助专区及10105558贵宾专线
精彩纷呈的市场活动: • 青少年、社会精英关爱团体赛 • “白金之夜”新年音乐会



http://bank.ecitic.com